
Obrazac 20.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD: Trgovački sud u Bjelovaru, Bjelovar, Šetalište dr.I.Lebovića 42 

POSLOVNI BROJ: 5 St-383/2018

STEČAJNI DUŽNIK: ČUKMAN MB j.d.o.o., u stečaju, Marija Bistrica, Kolodvorska 38 OIB:49079454805

  IZVJEŠĆE  STEČAJNOG UPRAVITELJA

I)

Rješenjem Trgovačkog suda u Bjelovaru pod poslovnim brojem 5 St-383/2018 od 09.11.2018.g.  otvoren je
stečajni postupak nad društvom ČUKMAN MB j.d.o.o., Marija Bistrica, Kolodvorska 38 OIB:49079454805 a za
stečajnog upravitelja imenovan je Ivan Hudoletnjak, dipl. prav.
Prije otvaranja stečajnog postupka stečajni sud je  proveo prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za
otvaranje stečajnog postupka nad predloženim dužnikom.
U navedenom prethodnom postupku utvrđeno je, temeljem potvrde FINA, da mu je žiro račun blokiran dulje od
120 dana neprekidno pa je stečajni sud utvrdio postojanje stečajnog razloga u vidu nesposobnosti za plaćanje
u smislu čl. 6. st. 2. SZ-a.
U trenutku otvaranja stečajnog postupka, stečajni  dužnik  je bio  u  redovitom poslovanju.  Ovlaštena osoba
stečajnog dužnika,  g. Čukman, rekao je da oni redovito posluju,  da robu nabavljaju gotovinskim uplatama
dobavljačima, da se neto plaće radnicima isplaćuju iz utrška, da djelatnici porezne uprave plijene utržak svojim
redovitim obilascima te se tako zaplijenjenim sredstvima djelomično podmiruju porezne obveze.

S obzirom na navedeno te da su postojale zalihe pića i napitaka, stečajni upravitelj nije otkazao ugovore o
radu  zatečenim  radnicima  te  je  nastavio  s  poslovanjem  stečajnog  dužnika  do  daljnje  odluke  stečajnih
vjerovnika na izvještajnoj skupštini vjerovnika. 

Na izvještajnom ročištu skupština vjerovnika je donijela odluku da se poslovanje stečajnog dužnika nastavlja
sve do donošenja odluke o izradi stečajnog plana.

II)

Dana  17.10.2019.g.  skupština  vjerovnika  je  donijela  odluku  o  obustavi  poslovanja  stečajnog  dužnika  i
unovčenju pokretnina (zaliha) jer je utvrđeno da se kroz nastavak poslovanja stečajnog dužnika nisu ostvarila
sredstva za namirenje prijavljenih potraživanja vjerovnika te se odustalo od izrade stečajnog plana.

Zbog navedenog, stečajni upravitelj je dana 15.11.2019.g. podnio Sudu prijavu nedostatnosti stečajne mase.

U prijavi je navedeno da je poslovanjem stečajnog dužnika i unovčenjem zaliha ostvaren je ukupni prihod u
iznosu od 721.812,75 kn.

S navedenim sredstvima podmiren je dio troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase u iznosu
od 692.436,72 kn a ostali su utvrđeni i nepodmireni te predvidljivi troškovi stečajnog postupka i ostalih obveza
stečajne mase u iznosu  od 42.001,20 kn.

III)

Nakon podnošenja prijave nedostatnosti stečajne mase, a u skladu s odredbama glave VI, odjeljka 4.,  stečajni
upravitelj je otkazao sve ugovore o radu zaposlenim radnicima te je s njima regulirao međusobne obveze,
isplatio im pripadajuće plaće i  podmiro sve obveze za poreze i  doprinose tako da su sve obveze prema
radnicima u cijelosti podmirene.



Stečajni  upravitelj  je  otkazao i  sve druge usluge koje je  u svom poslovanju  koristio  stečajni  dužnik  te je
podmirio većinu obveza u skladu sa sredstvima koje je imao na raspolaganju.

Nadalje, rješenjem gornjeg Suda od 20.01.2020.g. stečajnom upravitelju je određena i nagrada za rad u bruto
iznosu  od  15.000,00  kuna  te  odobreni  stvarni  troškovi  rada  u  iznosu  od  7.080,00  kuna  neto,  što  je
konkretiziralo prije predvidljive rashode u stečajnom postupku na iznos od 28.115,04 bruto. 

IV)

Zbirno, kroz poslovanje stečajnog dužnika ostvaren je prihod od prodanih proizvoda i usluga u ugostiteljskoj
djelatnosti u iznosu od 721.812,75 kuna.

Ukupni troškovi poslovanja stečajnog dužnika iznose 756.960,72 kuna. 

S navedenim sredstvima podmiren je dio troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne mase te su
ostali nepodmireni troškovi u iznosu od 35.147,97 kuna. 

Isti se odnose na nepodmirene obveze troškova stečajnog postupka u vidu nagrade stečajnom upravitelju za
njegov rad i naknadu stvarnih troškova, ostale su nepodmirene obveze za arhiviranje i zbrinjavanje arhivske
građe, troškovi ureda stečajnog upravitelja i dr.

S obzirom da je iz navedenog vidljivo da su ostali nepodmireni troškovi stečajnog postupka i ostale obveze
stečajne mase, nema sredstava za namirenje vjerovnika.

Sva finacijsko-knjigovodstvena dokumentacija nalazi  se kod stečajnog upravitelja te se u dogovoru s njim
može izvršiti uvid u istu.

V)

Na kraju, stečajni upravitelj je u tijeku izrade završnih financijskih izvješća za 2019.g. i za dio 2020.g. do 18.03.
te njihovoj predaji u javne očevidnike.

Tu je potrebno još podmiriti naknade za njihovu javnu objavu, troškove banke  i vođenja žiro-računa.

Arhivsku građu, stečajni upravitelj će zbrinuti o svom trošku.

Stanje na žiro-računu stečajnog dužnika u trenutku pisanja ovog izvješća iznosi 1.734,78 kuna.

Po izvršenju tih poslova, stečajni upravitelj će zatvoriti  žiro-račun stečajnog dužnika te o svemu obavijestii
gornji Sud, uz predaju potvrde o imenovanju.

 U Ivancu, 24.03.2020.g.

                                                                                                                               STEČAJNI UPRAVITELJ:

                                                                                                                         IVAN HUDOLETNJAK, dipl.prav.
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